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KypmeTTi aTa-aHa!

"MaTtemaTtumka" kitabbl 1 CbIHbIN OKYLUbI1APbIHA apHan
XacanfaH. byn TpeHaxep apkbiibl 6anaHbl3 caHAapAbl
AYpbIC  Xa3yAbl, CaNbICTbIpynapabl, KOCy, asauty,
OHAbIKTapPAbl KOCYAbI XeHiN yrpeHea,.

banaHbI3AblH KbI3bIFYLLUbINbIFbIH T€3 XOFaATbIM afimMay
YWiH, KyHiHe 30 MUHYT KaHa >yMbIC Xacay.
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{ CaHpapAbl OHAbIKTap MeH 6GipnikTepre 6ein ]
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OHAbIKTAp MEeH BIPAIKTEPAl KOCYAbl OPbIHAA
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OHAabIKTapAabl 6ipnikrepre Kocy
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Xy3aiktep, oHAbIKTap, 6ipnikrep 6epinreH.

KocblHpbinapabl opbiHAA
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4. Accoyuayusara Kamsicmsl ecenmep.

. . 5. MaHiH mayein a3
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6acTaFaH yakblITbl:
afAKTaFaH yakbIThl:
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[EcenTil-lI M3HIi 6enrini, asaMTKbIWTbI Tan ]




OHObIKMAapObI KOCbIn ylipeHemi3!
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Tapa3sblnap TeH, 6onatbiHAAN, 60C

VALLbIKTapAbl TONTbIP




[ MamiH ecenmepOi wsIFapy »conadapel. ]

KocbiHAabIHbLI Tabyfa 6epinreH ecen

Aynapa 4 kaublH »aHe
6 welpLwwa ecin Typ.
Aynaga 6apnbifbl Hellle
aralu ecin Typ?

KanbiH — 4
?
Weipwa — 6 > ik

Wewyi: 4 +6 =10 (a.)
Hayabei: 10 araw.

Kanam — 3 _?>9

KanamcaybiTTa KapbiHpaw

6apnbifbl 9 kanam MeH
KapblHoawTap 6ap.
Erep kanamaap 3-ey
fonca, oHOa

) | W _ 2 9
KanamcaybITTa Helle ,@ i
@ Wewyi: 9—3 =6 (k.)

apbiHOaLW 6ap?
KapblHA p ayabbi: 6 kapbiHAaLL.

EkiHWi KocbINFbIWTLI TabyFa OepinreH ecen TaHkypait — 20 kr

. o 30
Acxanara 30 Kr »kemic KynnbiHan — 7 kr > K

akeniHgi. OHbIH 20 Kuno-
rpamMbl — TaHKypaw,
KanfaHaapbl — KynnbiHaii.

) —
AcxaHarfa Helue 30 kr
Kmnolrpa.r,v;m KynnbiHan ? Kr Wewyi: 30 — 20 = 10 (xr)
SreninAr Hayabbi: 10 kr KynneiHan.

Ocbl cxemanapabl KoNngaHbin TeMeHAeri ecentTepai WbiFap
1/

. lWabblHAbIKTa 4 KOV MeH 3 eLuki XanblnbIn Xypai. LLabblHAbIKTa KaHLLA XaHyap
Xawblnbin Xypai? Xayabsbl:
2. 2 KbI3blN X3He 3 KoK Lwap ypreHai. KaHwa wap ypaeHai? XXayabobi:
3. 2 Tepekky/iaK, ecTi, COCbIH OflapAblH XaHblHa 3 WbIObIHXYT ecin whbiKTel. COHAa
KaHLUa CaHbIpyKyiak ecin WbikTbl? XXayabbl:
4, CoHusara 3 kyblpwak, Cepikke 4 MawmHa caTbin angbl. bananapra 6apibifbl
KaHLLUA OMbIHLUbIK CaTbIN afblHAbI? YKayabbl:
5. YctengiH ycTiHAe 4 KbI3bl XaHe 5 capbl anma XaTtTbl. YCTenaiH ycTiHAe KaHLia
a/iMa XaTTbl? XXayabbl:
6. EH 6acbliHAa rynbafblHAQ 7 TyiMeZak, an COHAH COH, TaFbl 3-yi ecin WhbIKThbI.
['yn6arblHAA KaHLWa TyrMeak 6ap?>Kayabsbl:

7. KapnHa 4 Xacbln XoHe 5 ak MOHLUaKTaH anka >acan angbl. Ankaga KaHLla
MOHLUAK 60n4bI1? Xayabbl:
8. locbIMXaH repbapuin xacayra 3 KalblH XaHe 6 TepeK XarblpaFblH XWHAM anjbl.
AocbIMXaH KaHLLa Xanblpak, XXnHaabl? Xayabbl:
9. baklaja kapa kapakaTTblH 4 6yTackl XaHe KbI3bl/l KapakaTTblH 6 byTackl ecTi.
bakluaza KapakaTTblH KaHLa 6yTackl ocTi? Xayabbl:

10. Kek caybITTa 7 XaHfak, an capblga 5 xaHfak 6ap. Eki caybiTTa 6apnbifbl KaHLLA

XaHfak 6ap? Xayabbl:
\_ /

20 kr ?Kr




0 TeHOeynepoi wewin ylipeHeMi3

% / x+1o=12 \ 1) TeHAeyAiH 6epinreHi
X=1 2'1 0 2) X Taby yLWiH Kepi aMan KofjaHambI3
x=2
3) MaHiH Tabambl3
L 2+1o=12 D 4) OpHbIHa KOVibIM, Tekcepyai opblHAANMbI3
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Onwem bipnikTepre apHanfaH
TancbipManap
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6acTaFaH yakbITbl:

asiKTaFaH yakbITbl:

KOCY AMAIJIbI

baraHpan Kocynbl YMPEHEMI3
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@:'araﬁaan a3aiimyodel OPpbIHOA

bacTaFaH yakbIThbl:

asikTaFaH yakbITbl:

9
34

69
43

75
- 19

48
- 19

74
- 38

41
- 19

29 62
13 22
84 51
-36 -34
45 65
-19 - 27
50 89
_26  -38

74
- 20

/5
- 16




TemeHperi amangapabl opbiHAA, dKayanTapbliHa caMKec
KY/bINTapAbIH, KiNTTEpiH THICTi TycKe 601







YaKbITTbl caraT TisliMeH opHanacTbIp
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OcbiMeH MaTtemMatukaHbliH, 2-Wi 6eniMi asakTanibl.

TancelpManap 6anaHbi3gblH, KeHiNiHEeH LWbIKTbl JAereH
ceHimaemis.

XaHa oky XblblHAA 6anaHbI3fFa YAKEH CITTINIK XaHe
XeHic Tinemmis! 3eniHi awbinbin, SpKallaH KaTapblHbIH,
anAbl 601CbIH!



